

不愁吃和穿,就是缺个伴儿

报名第一天,近百名中老年人报名“相伴夕阳”相亲会



夕阳无限好 最美牵手情
本报“相伴夕阳”相亲会等你报名

本报9月17日讯(记者 柳斌 实习生 慕敏 何珊) 16日,齐鲁晚报《今日烟台》“相伴夕阳”公益相亲会报名第一天,便有近百名单身的中老年人报名,其中不少给自己报名的同时也不忘给身边的姐妹

朋友报名,但是也有不想让家人知道偷偷报名的。

应报名者要求,此次报名者年龄范围扩展到40岁,40岁以上单身中老年人均可免费报名。

“你好,我想报名参加这个相亲会,找个老伴儿。”16日上午,家住莱山区的一位老人拨打本报相亲热线说,看到“相伴夕阳”相亲会活动的信息后,她最终鼓起勇气打电话报名。

老人说,她今年有70岁了,现在经营一家商店,平日有时间就会去老年歌唱团唱歌,更多的时候是自己一个人。“我老伴儿去世九年了,我一直自己一个人。”老人说,虽然感觉孤单,但因儿女反对,就没有再找。直到老人看到本报“相伴夕阳”中老年相亲会活动,孤单的感觉越来越浓,于是她鼓起勇气,偷偷地打电话报了名。

老人希望找一个身体健康,不抽烟,不喝酒,干净利落的人,

与自己一起经营商店,一起聊天散步,彼此相守相伴。

本报“相伴夕阳”中老年人相亲会将于9月28日至29日在夕阳红老年公寓举行,相亲会为期两天,报名截止时间为9月26日,报名无报名费,报名者可通过电话、短信报名,也可到三处报名点报名。

如果您对相亲会活动有什么疑问,可以拨打热线电话或者到报名地点咨询。咨询电话6879060。

报名方式:

1、现场报名:

报名点一,齐鲁晚报烟台记者站(环山路3号润利大厦1603;电话6879060)

报名点二,烟台市夕阳红老年公寓(楚凤路5号附2号;电话6534645)

报名点三,烟台情意派婚恋服务中心(芝罘区东方巴黎凯旋大厦B座1503室,五星电器楼上;电话6222261)

2、电话报名:拨打0535-6879060报名。

3、短信报名:编辑自己的姓名、性别、年龄、自身条件、择偶条件及身份证号发送至15963501733。(姓名和身份证号作为主办方留底,不对外公布)

再婚老人谈幸福生活

不要太挑剔,学会包容更重要

老陈家住在白石社区,已经再婚14年的他有着一段幸福的老年生活,他的经验就是珍惜眼前人,彼此之间相互包容。

“当时俩人都是想找对象,通过朋友介绍之后就在一起了,但也是磨合了一年之后才选择领证。”老陈说,现在彼此的儿女都已成家立业,无需俩

人为此操心,俩人在三站市场开了一家老年人服装店,生意虽然不怎么样,可日子过得倒也滋润。据老陈说,老伴每天都要去店里,自己得空也去店里瞧瞧,早饭和晚饭跟老伴一起吃,虽然平淡但感觉很好。

老陈觉得自己能跟老伴领证并幸福地生活在一起,主

要是两人性格都合得来,彼此包容对方,还有一点是双方条件相当。

“像我们两个人,经济条件相当,两人每个月的退休金都差不多。”老陈说,老人想找对象,一定要根据自身条件来,也一定要找个跟自己脾气性格合得来的,要不然关系很

难长久。

老陈说,有老人找对象要求是会做饭、有房、身体健康、不会做饭的一律不要,这样就很难找到老伴。“我觉得身体健康的就行了,别因为一些无关紧要的毛病耽误了自己,这当然也就要求彼此包容对方。”

见习记者 朱文朋

她们在无声的世界里翩翩起舞

“仁峰口腔杯”广场舞大赛迎来一支聋哑人舞蹈队



本报9月17日讯(记者 王敏) 17日晚,由齐鲁晚报《今日烟台》主办的烟台首届广场舞大赛进行了第二场海选。当晚有一支特殊的队伍,队伍的成员全都生活在无声的世界中,她们听不到音乐但热爱音乐,她们用舞蹈征服了现场观众和评委。

17日晚7点,世茂广场前再次响起动感的音乐,第二场海选的队伍依次上台进行精彩的表演,赢得了现场观众的阵阵掌声。

当最后一支队伍爱心聋哑人舞蹈队出场时,观众爆发出当晚最热烈的掌声。这支队伍从外表看没有什么特殊,但主持人告诉大家,这是一支全部由聋哑人组成的队伍。听到这,观众中传出一阵阵感叹,在记者旁边一位带孩子的老人由衷地说了句:“厉害,看人家这精神头。”

由于听不到音乐,她们只能看着领队的手势翩翩起舞。纵然如此,在3分17秒的演出中,每次变换队形,每次转身走位,她们全都做得精准到位,现场围观的市民不时献上热烈的掌声。

有几支队伍一直等到比赛结束才离去,看完爱心聋哑人舞蹈队的表演,不少人竖起大拇指,“跳得很整齐,关键是人家这种劲头很了不得。”

趁着比赛的空当,记者用纸和笔与她们进行了交流。队员们在纸上告诉记者,她们今晚一共来了10个人,由于听不到音乐和节拍,平时她们只能通过领队简单的手势指挥来排练。

由于没法通过语言交流,她们在排练时比其他的队伍需要费更多的精力。

心连心艺术团团长李玉平告诉记者,爱心聋哑人舞蹈队已经成立8年了,人数最多时达到了28人,“虽然她们听不见,但是她们比正常人更热爱音乐,这是一种追求,她们的心是积极向上的。”



一曲热力四射的《小苹果》点燃了现场的气氛。 本报记者 韩逸 摄



爱心聋哑人舞蹈队献上的《祖国我永远热爱你》博得了现场观众最热烈的掌声。 本报记者 韩逸 摄



风之恋舞蹈队的《爱我就把我来追求》舞姿优雅,整齐划一。 本报记者 韩逸 摄



比分说明

当晚每支舞蹈队表演结束后,现场评委及时打出了分数,但那并不是每支队伍的最终得分,本次广场舞大赛,读者和网友评分同步进行。你的一票或将决定哪支队伍能进入到复赛,甚至决赛。

投票方法

1.可以通过报纸打分,在你喜欢的参赛队名字后面的空格里打“√”,然后剪下这个表格,投寄到“烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606室 吕晓蒙收”。

2.也可以进行网上投票,只要扫描上面的二维码,登录新浪微博关注今日烟台,进入投票区即可参与投票。网址链接为<http://vote.weibo.com/1886899723/created>。

海选比赛结束后,评委会将综合现场得分、读者投票、网上投票情况,得出每支队伍的最终得分。总分排在前20的队伍进入复赛。



(海选赛)第二场 投票名单

参赛队伍名称	投票 (画“√”)
天颐郾城快乐健身队	
青阳健身舞蹈队	
万光艺术团	
心连心艺术团	
彩云飞舞队	
丰韵组合	
舞动梦立方	
风之恋	
爱心聋哑人舞蹈队	